
Опрос общественного мнения

Среди жителей Шенталинского района сотрудниками ГУ МВД России по Самарской
области совместно с Общественным советом при О МВД России по Шенталинскому
району был проведен опрос общественного мнения о работе сотрудников местного
отделения полиции.

  

Опрос проводился в 10 сельских поселениях Шенталинского района: Шентала, Старая
Шентала, Канаш, Четырла, Артюшкино, Каменка, Васильевка, Денискино, Салейкино,
Туарма. Всего в опросе приняло участие 300 жителей Шенталинского района.

      

Анкетирование проходило анонимно. Участникам опроса предстояло ответить на три
вопроса. Так, на вопрос «Вы чувствуете себя защищенным или не защищенным от
преступников, от посягательств на Вашу жизнь, здоровье, имущество?» 57%
опрашиваемых жителей ответили, что чувствуют себя защищенными. 26% – скорее
защищенным, чем не защищенным, 7%  респондентов считают, что они скорее не
защищены, 4% говорят о полной незащищенности. 19 человек (6%) на данный вопрос
затруднились ответить.

  

Большинство респондентов опроса – 63% – высказали полное доверие к сотрудникам
полиции в вопросе «Доверяете ли Вы полиции в обеспечении Вашей личной и
имущественной безопасности?». 22% – скорее доверяют, чем нет. Лишь 3 %
опрашиваемых отметили, что не доверяют сотрудникам полиции в обеспечении их
безопасности. 7% затруднились ответить на этот вопрос.
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На последний вопрос «Как вы оцениваете работу полиции в Вашем районе?» 60 %
респондентов ответили – «В целом положительно». 25% опрашиваемых скорее
относятся положительно, чем негативно, 7% – скорее негативно и 3% – негативно в
целом. 5% участников опроса затруднились ответить на этот вопрос.

  

Большинство положительных ответов было получено в селе Салейкино, где из 31
опрошенного, все положительно охарактеризовали работу сотрудников полиции.

  

Вместе с тем, наибольшее количество негативных отзывов получено в сельском
поселении Канаш, где незащищенными и скорее незащищенными чувствуют 66%
опрошенных жителей, не доверяют либо скорее не доверяют 59% респондентов, скорее
негативно и в целом негативно оценивают работу полиции 39% респондентов.

  

В целом жители Шенталинского района положительно и с пониманием отнеслись к
анкетированию, с удовольствием общались с полицейскими и представителями
Общественного совета, задавали им вопросы и открыто высказывали свои мнения.
Граждане отмечали, что доверие между органами внутренних дел и населением очень
важно, и каждый человек, который обратился за помощью к сотруднику, должен быть
уверен, что его не оставят без помощи.
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